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                                Klára Šedivá, Tir Na Nog Sportsco, Irsko

 Byla jsem na měsíční stáži v Irsku, dokonce v hlavním městě Dublin. Za tuto příležitost děkuji svojí škole a programu Erasmus + . 
 Pracovala jsem jako učitelka v mateřské školce Tir Na Nog Sportsco, která odpoledne fungovala i jako družina. Ve školce jsem s dětmi hrála různé hry, pomáhala jim, s čím potřebovaly, četla jim pohádky aj. Děti, které chodily odpoledne do družiny jsem kontrolovala, jestli dělají úkoly a pomáhala jim.
 Učitelek bylo ve školce pět a občas ještě jedna jako pomocná síla. Všechny byly moc milé, všechno mi vysvětlily a pomohly mi, když bylo třeba.
 Co se týče ubytování byla jsem nad míru spokojená. Měla jsem dvoulůžkový pokoj s mojí spolužačkou, kde jsme trávily především večery, protože přes den bylo vždy co dělat. Každé ráno jsem dostala snídani a svačinu s sebou. Večer, když jsem přišla domů, dostala jsem teplou večeři, kterou naše náhradní maminka vařila sama, takže jsem ochutnala i irskou domácí kuchyni.
 Po práci jsem objevovala Dublin, chodila nakupovat a scházela se s kamarády ze školy. O víkendech jsme jezdili na výlety, které jsme měli naplánované. Přímo v Dublinu jsme navštívili Katedrálu sv. Patrika, Trinity Collage, Dublin Castle a několik parků. Byli jsme se podívat i na přístavní města Malahide a Howth. Nejlepší výlet podle mě bylo Severní Irsko a Moherské útesy.
 Podle mě jsem se zlepšila nejen v komunikaci s cizími lidmi jako takové, ale naučila jsem se i víc rozumět v angličtině a nebát se mluvit.
 Z grantu bylo placené ubytování, strava, doprava po městě (autobusy, vlaky a tramvaje), kapesné a letenky.
 Jsem moc vděčná za to, že jsem se stáže mohla účastnit. Přineslo mi to nové zkušenosti a poznala jsem jinou kulturu.
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